

NÁPLŇ PREDNÁŠOK A CVIČENÍ

Názov predmetu:	Pediatrica 3		
Študijný program:	<i>Všeobecné lekárstvo</i>	Obdobie štúdia:	<i>6.ročník</i>
Hodnotenie predmetu:	<i>štátna skúška</i>	Závaznosť predmetu:	<i>povinný</i>
Rozsah výučby:	5 týždňov		<i>spolu 200 hodín</i>

Pracovisko: **Klinika detí a dorastu UPJŠ LF**

Týždeň	Semináre	Cvičenia
1.	<ul style="list-style-type: none"> - Horúčka neznámeho pôvodu - Alergologické vyšetrenie - Cystická fibróza - Prematúrne a hypotrofický novorodenec - Dif. dg. bezvedomia 	<p>Práca na oddelení A Starostlivosť o pacientov vo veku od 0 – 3 rokov s infekčnými chorobami: respiračného a gastrointestinálneho systému. <u>Denne pod dohľadom asistenta:</u> vizita, kontrola liečby a výsledkov, príjem pacientov, konzultácia o diagnostických a liečebných postupoch veľká vizita - utorok, referovanie pacienta, klinický rozbor vybraného pacienta z oddelenia.</p>
2.	<ul style="list-style-type: none"> - Diferenciálna diagnostika hypoglykémii v detskom veku - Porucha rastu - Diferenciálna diagnostika polyúrie a polydipsie - Hematúria a proteinúria - Ochorenia kôry nadobličiek 	<p>Práca na oddelení B Starostlivosť o pacientov vo veku od 0 – 3 rokov s: chronické poruchy výživy, vrodené malformácie uropoetického systému, infekcie močového systému, vrodené choroby CNS, vrodené chyby srdca, genetické choroby, vrodené poruchy metabolizmu <u>Denne pod dohľadom asistenta:</u> vizita, kontrola liečby a výsledkov, príjem pacientov, konzultácia o diagnostických a liečebných postupoch. Veľká vizita - utorok, referovanie pacienta, klinický rozbor vybraného pacienta z oddelenia.</p>
3.	<ul style="list-style-type: none"> - SIDS a apnoické pauzy - Sepsa u detí - Kardiopulmonálna resuscitácia - Anémia u detí - Poruchy trombocytov u detí 	<p>Práca na oddelení C Starostlivosť o pacientov vo veku od 4 – 19 rokov s chorobami: obličiek (glomerulonefritída, pyelonefritída, chronická renálna insuficiencia), reumatologické choroby (JIA, SLE), choroby respiračného systému (napr. astma bronchiale a cystická fibróza). <u>Denne pod dohľadom asistenta:</u> vizita, kontrola liečby a výsledkov,</p>

NÁPLŇ PREDNÁŠOK A CVIČENÍ

		<p>príjem pacientov, konzultácia o diagnostických a liečebných postupoch. Veľká vizita - štvrtok, referovanie pacienta, klinický rozbor vybraného pacienta z oddelenia.</p>
4.	<ul style="list-style-type: none"> - Dysrytmie a poruchy iónov vo vzťahu k EKG - Endokarditídy, myokarditídy a epikarditídy u detí - Choroby čreva - IBD - Meningitídy a encefalitídy u detí - Dif. dg. dyspnoe, bolesť na hrudníku 	<p>Práca na oddelení D Starostlivosť o detí vo veku od 0-3 rokov s chorobami: respiračného a , gastrointestinálneho traktu vrátane detí s dedičnými poruchami metabolizmu. <u>Denne pod dohľadom asistenta:</u> vizita, kontrola liečby a výsledkov, príjem pacientov, konzultácia o diagnostických a liečebných postupoch. Veľká vizita - pondelok, referovanie pacienta, klinický rozbor vybraného pacienta z oddelenia.</p>
5.	<ul style="list-style-type: none"> - Reumatologické choroby - Dif. dg. lymfadenopatií - Primárne a sekundárne imunodeficity u detí - Malnutrícia a neprospievanie - Solídne nádory u detí - VVCH CNS 	<p>Práca na E oddelení <u>Starostlivosť o pacientov od 4 do 19 rokov</u> s neinfekčnými chorobami tráviaceho traktu, ochoreniami srdca, diabetes a endokrinologické choroby <u>Denne pod dohľadom asistenta:</u> vizita, kontrola liečby a výsledkov, príjem pacientov, konzultácia o diagnostických a liečebných postupoch. Veľká vizita - pondelok, referovanie pacienta, klinický rozbor vybraného pacienta z oddelenia.</p>